

gy szívesen tartaná a birtokában „Mondjanak őt olyan műtárgyat, ami önök szerint nagyon értékes” – fordult az újságírókhoz Ilie Bolojan, aki ezt követően azt állította, hogy a volt hadapródiskolában

ugyanakkor kifejtette, hogy a helyi tanács csak megteremtí az előfeltételét annak, hogy a megyei tanács dönthessen arról, hogy máshová akarja-e költöztetni a múzeumot.

Koródi Attila környezetvédelmi miniszterrel és Eugen Teodorovici Európai Unió Források miniszterével folytatott bukarésti megbeszélésről, amelynek keretében a két tárcavezető a kör-



Ilie Bolojan nagyváradi polgármester tartott sajtótájékoztatót pénteken

A szerző felvétele

## Új helyen a Partiumi Módszertani Oktatási Központ

A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetsége március 28-án, pénteken avatta fel a Partiumi Módszertani és Oktatási Központjának új székhelyét, mely a PKE Zárda utcai épületében kapott helyet.



Horváth Gizella és Burus Siklódi Botond aláírták az iroda és a könyvtár használatáról szóló megállapodási szerződést

NAGY NOÉMI

A Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének (RMPSZ) Bihar, Arad és Szatmár megyei vezetőségének, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) képviselőinek, pedagógusok és meghívottak jelenlétében avatták fel a szövetség Partiumi Módszertani és Oktatási Központjának (PMOK) új székhelyét, mely a PKE Zárda (Mihai Viteazul) utcai épületében kapott helyet. Az avató ünnepség első mozzanataként Burus Siklódi Botond, az RMPSZ elnöke köszöntötte a jelenlevőket, bemutatva az új irodát, ahol az oktatási központ a továbbiakban folytatni fogja tevékenységét, valamint az egyetem könyvtárában elhelyezett 2500 könyvet és 1500 folyóiratot tartalmazó állományt. Az avató ünnepségen Burus Siklódi Botond ismertette a PKE és az RMPSZ között két éve kötött együttműködést,

a gondolat, hogy a partiumi és bánági területeket ellátó módszertani központ egy előnyösebb, elérhetőbb helyen működjön. A régi székhely a továbbiakban a pedagógus-szövetség Bihar megyei szervezetének ad majd helyet. A gondolat két év múlva válhat most valósággá, hiszen az egyetem a Zárda utcai épületében ajánlott fel egy irodaként használható termet, valamint azt, hogy a központ állományát a könyvtárban helyezzük el – hangzott el. Burus Siklódi Botond végül megköszönte Nagy F. István korábbi központvezető eddigi tevékenységét, és azt a hozzáértő munkát, amellyel összegyűjtötte és rendszerezte a központ könyvállományát.

### Együttműködési egyezmény

Horváth Gizella, a PKE rektorhelyettese kiemelte, hogy az egyetem egyik fontos területe az óvó- és tanítóképzés, a tanárképzés és a tanári to-



Múlt pénteken avatták fel a Partiumi Módszertani és Oktatási Központ új székhelyét

RMPSZ-szel való együttműködés, hiszen a szövetségen keresztül könnyebben felvehető a kapcsolat az általános- és középiskolákban dolgozó pedagógusokkal. Magyarai Sára, a PKE Tanárképző Intézetének igazgatója az PKE és az RMPSZ megállapodásával kapcsolatban elmondta, hogy az együttműködés jó helyen és jó időben jött létre. „Az erdélyi tömbmagyarságban, de még inkább a bánági szórvány magyarságban dolgozó kollégáknak nagy szükségünk van arra, hogy mi itt együtt dolgozzunk, ne csak a tanár továbbképzésben, hanem akár a pedagógus képzésben is” – tette hozzá Magyarai Sára. A beszédeket követően Horváth Gizella és Burus Siklódi Botond aláírták az iroda és a könyvtár használatáról szóló megállapodási szerződést.

### A jövőt a múltra építeni

Demeter Emőke, a PMOK jelenlegi vezetője, megköszön-

„újítani csak úgy lehet, ha a hagyományokra, a múltra építünk, hiszen csak a múltra lehet a jövőt építeni. A központ a továbbiakban is hatékony segítséget nyújt a kollégák oktatási folyamatában, főbb feladatunk közé tartozik az együttműködés, a dokumentálás, az információnyújtás, a szakmai fórumok működtetése, a továbbképzések szervezése, valamint a pedagógusok részéről jövő ötletek figyelembe vétele, értékelése” – sorolta végezetül Demeter Emőke a PMOK jövőbeni tevékenységét. A sajtótájékoztatóval egybekötött avató ünnepségen Burus Siklódi Botond ismertette az RMPSZ elmúlt évi tevékenységét és programjait (évközi továbbképzések, magyarországi továbbképzések, Bolyai Nyári Akadémia, Kárpát-medencei nyári egyetemek, akadémiák, tematikus programok, moldovai csángó oktatási program, Szülőföldön magyarul program)

ROVIDEN

## Tulipán Kaláka Bihardiőszegen

Március 29-én, szombaton szerveztek önkéntes akciót a Tulipán Kaláka mozgalom keretében Bihardiőszegen. Mados Attila polgármester, főszervező reggel kilenc órára hívta mindazokat, akik részt szerettek volna venni ebben a programban.

A több mint negyven jelentkező település lakói által Kiszzigetként ismert helyen gyülekezett, ahol 170 csörgő és 100 tölgy csemetefát ültettek. A facsemetéket Fiók Sándor helyi lakos adományozta erre az alkalomra.

Mados Attila polgármester elmondása szerint a helyszín választása sem véletlen, hiszen az önkormányzat egy termálvizet strand létesítését tervezi a Kiszzigeten, s ezek a fák a jövőben jól fognak jönni az árnyékos kereső fürdőzők számára. A szervezőket és önkénteseket a megyei RMDSZ részéről Borsi Lóránt köszöntötte, aki pólókat és emléklapokat osztott a résztvevőknek. Az akció végül egy jókedvű bográcsozással zárult, amely szintén a kaláka hagyományához tartozik.



Sikeressé vált a bihardiőszegi Tulipán Kaláka

www.pmo.ro

www.pmo.ro  
www.pmo.ro

